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令和６年度酒々井町教育委員会４月定例会議 議事録

開 催 日 令和６年４月２６日（金）

開催場所 役場西庁舎２階第１会議室

出席委員 教 育 長 林 洋子 教育長職務代理者 村重 浩二

委 員 大塚 益子 委 員 河端 孝順

委 員 大宮 綾子

出席職員 教 育 次 長 越川 和章 こども課長 宮田 浩司

学校教育課長 會田 悦久 生涯学習課長 伊藤 尚志

中央公民館長 殿城 和恵 学校給食センター所長 伊藤 雄三

プリミエール酒々井館長 佐藤 高信 こども課副主幹 坂本 康宏

こども課副主査(書記) 高橋 秀和

１ 開会時刻 １４：０５

２ 教育長職務代理者の指名

３ 議事録署名委員の指名

４ 議 題

（１）議 案（公 開）

議案第１号 酒々井町立公民館定期休館日の特例に関する規則の一部を改正する規

則の制定について

（２）報 告（公 開）

報告第１号 教育委員会事務局職員の異動について

報告第２号 酒々井町人権教育推進協議会委員の委嘱について

報告第３号 行政報告について

（３）協 議（非公開）

協議第１号 令和６年度教科用図書印旛採択地区協議会委員の選出について

５ 次回会議の予定 ５月２３日（木）午前９時 西庁舎２階第１会議室

６ 教育長・教育委員の予定

７ その他

８ 追加議案（公 開）

議案第１号 酒々井町体育館及び酒々井小学校プール解体工事請負契約の締結につ

いて

９ 閉会時刻 １５：４５
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１ 開会の言葉

林教育長

ただ今より、令和６年度酒々井町教育委員会４月定例会議を開会いたします。

２ 教育長職務代理者の指名

林教育長

はじめに、過日、教育長職務代理者の指名を私の方からさせていただきましたので、

ご報告いたします。今年度、職務代理者として、村重教育委員を指名しましたので、ご

了承いただきたいと思います。村重委員、どうぞよろしくお願いいたします。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者

村重教育長職務代理者

この度、教育長職務代理者を拝命しました村重です。よろしくお願いします。教育委

員になって以来、浦壁職務代理者、石井職務代理者、林職務代理者の背中を見ながら努

めてまいりました。諸先輩方から培ったものを受け継ぎ、私自身も常に学び続け今後の

酒々井町教育行政に貢献できるよう頑張っていきたいと思います。よろしくお願いしま

す。

林教育長

ありがとうございました。

村重委員には今後、概ね１年間の任期でよろしくお願いいたします。

３ 議事録署名委員の指名

林教育長

続きまして、議事録署名委員の指名を行います。村重教育長職務代理者を指名させて

いただきます。よろしくお願いいたします。

４ 議 題

（１）議 案

林教育長

これから議題に入ります。本日の議題は議案が１件、報告が３件、協議が１件です。

はじめに、非公開案件についてお諮りします。

協議第１号「令和６年度教科用図書印旛採択地区協議会委員の選出について」は、教

科用図書の公正な採択を確保するため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

４条第７項の規定により非公開にしたいと思います。これにご異議ございませんか。（異
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議なし）

林教育長

ご異議ございませんので、協議第１号は非公開とすることに決定しました。

それでは、はじめに、議案第１号「酒々井町立公民館定期休館日の特例に関する規則

の一部を改正する規則の制定について」を議題とします。事務局から説明をお願いしま

す。

殿城中央公民館長

はい、議長

林教育長

中央公民館長

殿城中央公民館長

議案第１号「酒々井町立公民館定期休館日の特例に関する規則の一部を改正する規則

の制定について」

酒々井町立公民館定期休館日の特例に関する規則の一部を改正する規則を別紙のとお

り制定したいので、酒々井町教育委員会行政組織規則第５条第２号の規定により議決を

求めるものでございます。

３ページをご覧いただきたいと思います。こちらが公布の内容となりまして、さらに

４ページをご覧いただきたいと思います。

上段の酒々井町立公民館管理規則をご覧ください。公民館は生涯学習推進の一環とし

て、通年で利用できる施設とするため、酒々井町立公民館管理規則第４条第１号により、

月曜日を定期休館日と定めておりますが、中段の酒々井町立公民館定期休館日の特例に

関する規則第１条により、月曜日を開館することとし、第２条第２号の改正により、そ

の期間を１年間延長しようとするものでございます。

説明は、以上でございます。よろしくご審議くださいますようお願いいたします。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑に入ります。

ご意見、ご質問等はございませんか。

月曜日が定期休館日のところ、特例によって月曜日を開館できるということを昨年度

も話し合いましたが、あと一年間延長したいとのことです。いかがでしょうか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特にご意見、ご質問等ないようですので、これから採決を行います。

議案第１号「酒々井町立公民館定期休館日の特例に関する規則の一部を改正する規則

の制定について」賛成の方は挙手願います。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。したがって、「議案第１号」は可決されました。

以上で、議案の審議を終わります。

（２）報 告

林教育長

続きまして、報告に入ります。
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はじめに、報告第１号「教育委員会事務局職員の異動について」を議題とします。事

務局から説明をお願いします。

宮田こども課長

はい、議長

林教育長

こども課長

宮田こども課長

報告第１号「教育委員会事務局職員の異動について」

令和６年４月１日付けの人事異動について、酒々井町教育委員会行政組織規則第６条

第１項の規定に基づき臨時代理したので、同条第３項の規定により報告いたします。

会議資料の令和６年度人事異動者名簿に基づき、ご説明いたします。まず、転出者で

すが、６名の方が教育委員会から他部局に転出されました。次に、転入者ですが、先ほ

ど会議前にご紹介しました８名の方でございます。また、教育委員会内異動ですが、７

名の方でございます。最後に、退職者ですが、３名の方が退職されました。７ページ、

８ページに教育委員会事務局全体の職員の配置表を掲載しておりますので、参考にして

いただければと思います。

以上でございます。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特に、ご意見、ご質問等ないようですので、「報告第１号」を終わります。

次に、報告第２号「酒々井町人権教育推進協議会委員の委嘱について」を議題としま

す。事務局から説明をお願いします。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

報告第２号「酒々井町人権教育推進協議会委員の委嘱について」

酒々井町人権教育推進協議会規約第４条の規定により、下記の者を酒々井町人権教育

推進協議会委員として委嘱したので報告するものでございます。

人権教育推進委員として、酒々井小学校及び大室台小学校の人権同和教育担当の先生、

並びに行政関係者の健康福祉課長が代わられたため、委嘱をしたものでございます。任

期につきましては、前委員の残任期間の令和６年４月１日から令和７年３月３１日まで

でございます。

以上でございます。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）
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林教育長

特に、ご意見、ご質問等ないようですので、「報告第２号」を終わります。

次に、報告第３号「行政報告について」を議題とします。

まずは、私からご報告いたします。

４月４日（木）にＪＡ成田市さんより小学校教材を贈呈していただきましたので、ご

報告いたします。当日は、目録としてこれまでと同様小学校５年生用の「農業とわたし

たちのくらし」と題し、食農教育の教材本を児童数分をいただきました。昨今、食料安

全保障が問題提起されておりますが、我が国の食料自給率が低いことを踏まえ、まずは

問題把握するなど有効活用していただきたいと思っております。

次に４月５日（金）印教連定例常任委員会についてご報告します。

連絡事項として、２点。１点目は教科書採択関係です。本年度は中学校全教科と９条

本の採択の年であり採択までの事務日程等が示されました。

２点目は、研修視察関連です。本年度も実施する予定でいるとのことでした。そして

協議事項では、令和６年度役員候補者の案でした。

定期総会につきましては、１６日（火）に開催され、すべての議案が承認されました

ことを、改めてご報告いたします。

次に入学式について報告します。９日（火）中学校、１０日（水）に、小学校で開催

されました。桜の花びらが舞う中、希望を胸に緊張感のある中で喜びが伝わり嬉しく思

いました。

入学式には、委員の皆様も出席されておりますので、後ほど感想などいただければと

思います。

１６日（火）に酒々井在住の官林春奈様より絵本が贈呈されました。

「ぼくのうまれたところ ふくしま」等、３冊です。いずれも東日本大震災関連の内容

で、風化させてはいけない思いが詰まっています。本はプリミエールの図書館にありま

すので、後でご覧下さい。

２５日（木）町制施行１３５周年記念事業の実行委員会が開かれました。

１３５周年記念式典は６月２日（日）に行われる予定です。小中学校の代表者が酒々井

学で得たことを、これからの自分の生き方に活かすという視点で発表する予定です。オ

ープニングセレモニーで中学校吹奏楽部による演奏もあります。

私からは以上です。続いて委員の皆様からお願いします。

河端委員

はい、議長

林教育長

河端委員

河端委員

４月９日（火）、酒々井中学校の入学式に出席いたしました。

今年度の入学生は１２９名でした。桜が満開にも関わらずあいにくの雨。期待と不安

が入り混じった雰囲気が感じられましたが、点呼に大きな声で応える姿は頼もしく見え

ました。

式は滞りなく進み１時間弱で閉式となりました。教育長の告辞で「出来ないことを出

来る様になることが成長」とあり、その言葉を胸に刻みこんでいただき、入学生代表の

言葉にあった「主体的な姿勢で学校生活に臨む」という言葉どおり、自分自身で考え決
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断し成長を繰り返すような三年間であってほしいと考えます。

以上です。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者

村重教育長職務代理者

私は４月５日（金）に行われた昭苑こども園の入園式について報告します。

この日は桜がちょうど咲き始めて天気は肌寒い曇りでした。

小坂町長・林教育長と出席して参りました。

私自身初めての入園式出席でした。

昭苑幼稚園から昭苑こども園になり０歳児保育を行っているので、０歳児２名から４

歳児まで計２１名の入園がありました。進級児と併せて１４３名の体制だそうです。０

〜４歳児併せて２１名という人数を聞いて寂しくなりました。少子化を肌で感じるとと

もに少子化対策は急務であると思いました。

式の流れは開式の辞の後、２番目に手遊び「ころころたまご」５名の年長さんが、新

入園生に向かって先生と一緒に歌いながら手遊びを新入園生に向かって披露しました。

次に「チューリップ」の歌、その後「主の祈り・リタニー」ここらはキリスト教系の

こども園の特徴なんだと思いました。ちなみに私の娘は日蓮宗系の慈光幼稚園でしたの

で、式の流れの違いを興味深くみておりました。

次に入園許可で担任の先生から園児の名前が告げられ、皆元気に返事をしておりまし

た。この元気な声を聞く限りでは、週明けて月曜日から問題無く通園してくれると思い

ました。この場をお借りいたしまして、入園されたお子様、無事進級されたお子様へお

祝い申し上げますと共に、あいさつが出来る子に育ってくれることを願っております。

以上です。

大塚委員

はい、議長

林教育長

大塚委員

大塚委員

４月１０日（水）、酒々井小学校で入学式が行われましたのでご報告いたします。

前日が春の嵐のようなお天気でしたが校門前には桜が咲き誇り、親子でシャッターを

切る姿が見られました。

今年度の入学生は男子２６名、女子３３名の計５９名。３月に８４名が卒業していき

ましたので全校児童４１９名でのスタートだそうです。

新入生呼名の際は全員後ろを向いて親御さんから顔が見えるように立ち、手を挙げて

返事をしたら、前を向いて座るという形です。私が教師の頃はいっぺんにたくさんのこ

とを指示してはいけないと先輩から教わり、返事をさせることがやっとだったように記

憶しています。今のこども達はそれをこなせるので、それだけ幼児期の経験が進み、場

数を踏んできているのかなと感心します。

在校生からの歓迎のことばでは、大きな声で返事をした６年生達に驚いてビクッとす

る児童もいましたが、昨年度の新入生よりも落ち着いているように見えました。
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親御さんもこども達もこれから始まる学校生活のペースに慣れ、毎日笑顔で通学して

ほしいと願います。

以上です。

大宮委員

はい、議長

林教育長

大宮委員

大宮委員

私は４月１０日（水）教育長、河端委員と一緒に大室台小学校の入学式に出席させて

いただきました。

今年度は桜の開花が遅れたため、満開の桜の中での入学式でした。

「１年生になったら」の曲に合わせて、４３名の新入生が入場してきました。保護者

から離れ来賓の方達が見守っている中でしたので、緊張した面持ちでしたが、保育園の

園長先生を見つけ手を振り合うと笑顔が見られ、安心した様子でした。校長先生、来賓

の方々の挨拶もしっかりと聞き、新入生も年を重ねると後ろの席で見守っていた上級生

のようになるのだなと思い、これからの６年間教育長のお話の中にありましたように楽

しい思い出をランドセル一杯に詰め込んでいただけたらなと思いました。

以上です。

林教育長

委員の皆様から他にございませんか。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者

村重教育長職務代理者

他にございません。

林教育長

続きまして、事務局から順次ご報告いただきたいと思います。

宮田こども課長

はい、議長

林教育長

こども課長

宮田こども課長

（報 告）

會田学校教育課長

はい、議長

林教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

（報 告）

伊藤生涯学習課長

はい、議長
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林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

（報 告）

殿城中央公民館長

はい、議長

林教育長

中央公民館長

殿城中央公民館長

（報 告）

伊藤学校給食センター所長

はい、議長

林教育長

学校給食センター所長

伊藤学校給食センター所長

（報 告）

佐藤プリミエール酒々井館長

はい、議長

林教育長

プリミエール酒々井館長

佐藤プリミエール酒々井館長

（報 告）

林教育長

教育委員の皆さん、そして事務局から行政報告がございました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問はございませんか。

教育委員の皆様がお考えの間、私から質問いたします。

生涯学習課で２１日（日）につり大会が行われましたが、参加者はどのくらいでした

でしょうか。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

参加者は、小学生１２名でした。

林教育長

他に、ご意見、ご質問はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

他に、ご意見、ご質問等ないようですので、以上で報告を終わります。

（３）協 議

林教育長
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続きまして、協議に入りますが、会議の冒頭でご了承いただきましたとおり、協議第

１号は、非公開といたします。

それでは、協議第１号「令和６年度教科用図書印旛採択地区協議会委員の選出につい

て」事務局から説明をお願いします。

非公開 令和６年度教科用図書印旛採択地区協議会委員の選出について

林教育長

以上で、協議を終了します。

５ 次回会議の予定

林教育長

続きまして、「次回会議の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いします。

宮田こども課長

はい、議長

林教育長

こども課長

宮田こども課長

次回会議の予定ですが、令和６年５月２３日（木）午前９時から役場西庁舎２階第１

会議室で予定させていただいております。

併せまして６月の予定ですが、６月２８日（金）午後２時から同会議室で予定させて

いただいております。以上でございます。

林教育長

事務局の説明のとおり、次回会議は５月２３日（木）午前９時から、６月は２８日（金）

午後２時から行うことでよろしいですか。

（全員了承）

林教育長

それでは、そのようにご予定願います。

以上で、次回会議の予定を終了します。

６ 教育長・教育委員の予定

林教育長

続きまして、「教育長・教育委員の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いし

ます。

宮田こども課長
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はい、議長

林教育長

こども課長

宮田こども課長

（予定説明）

林教育長

事務局から説明がございました。お聞きのとおりご予定お願いしたいと思いますが、

教育委員の皆様からご意見、ご質問等はございませんか。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者

村重教育長職務代理者

昨年度は、印旛地区小中学校長会、印旛地区教頭会及び印旛郡市こども会総会の記載

がありましたが、これらは今年もあるが、招待されていないのかお聞かせください。

林教育長

私の方からお答えします。印旛地区小中学校長会、印旛地区教頭会につきましては、

諸般の事情で総会はあると思いますが、歓送迎会は延期になりました。退職校長会は私

が該当しておりますが、諸般の事情で欠席させていただこうと考えておりますので、こ

ちらには記載がありません。

印旛郡市こども会総会につきましては、生涯学習課長にご説明をお願いいたします。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

昨年度は、印旛郡市こども会総会の会場が酒々井町だったため、教育長にご出席いた

だきましたが、今回は別の会場になりますので、特に教育長への出席依頼は行っていま

せん。

林教育長

他にご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

ないようですので、以上で、教育長・教育委員の予定を終了します。

７ その他

林教育長

続いて、「その他」を議題とします。事務局から、その他はございますか。

佐藤プリミエール酒々井館長

はい、議長
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林教育長

プリミエール酒々井館長

佐藤プリミエール酒々井館長

プリミエールからご報告させていただきます。

電子書籍サービスの一環といたしまして、しすい民話絵本の音声付き動画を、読み聞

かせボランティアの方々のご協力を得まして作成いたしました。５月１２日（日）から

閲覧可能となりますので、町のホームページから電子書籍サービスのページにアクセス

していただいて是非ご覧になっていただきたいと思います。

また、ケーブルネット２９６においても、５月１６日（木）から３１日（金）まで、

ふるさとチャンネルの方で１４時と２０時に放送されますので、よろしかったらご覧に

なっていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。以上です。

林教育長

他に事務局からその他はございませんか。

伊藤学校給食センター所長

はい、議長

林教育長

学校給食センター所長

伊藤学校給食センター所長

学校給食センターからその他のご説明をさせていただきます。

学校給食センターの今後のあり方の検討状況について、進捗状況をご報告させていた

だきます。併せまして、今後のスケジュールをご説明させていただきます。

はじめに、富里市学校給食センターを活用して酒々井町分の学校給食の調理等を委託

する検討の状況でございますが、資料としてＡ４縦長横書きの右肩に「（給セ）定例教委

４月会議その他資料①」と記載のある資料をご覧ください。これまでの協議により酒々

井町と富里市の間で合意に至った事項等を記載してございます。ご覧いただいておりま

す覚書を３月２９日に締結いたしました。覚書２の「施設一体的な設備」とは、恐れ入

りますＡ４横長横書きの右肩に「（給セ）定例教委４月会議その他資料②」と記載のある

資料をご覧いただき、その中の「５．初期費用」の欄ですが、酒々井町が富里市学校給

食センターを利用するにあたり、設備整備として１，３６４万４，０００円が必要な見

込みとなりました。この部分は折半として、それぞれ６８２万２，０００円ずつといた

します。

覚書２の後段の「備品類」及び覚書３の「備品類」の合計額は、資料②の同じく「５．

初期費用」ですが、４，５７０万４，０００円になり、この分は酒々井町の児童生徒等

が使用するものですので、全額酒々井町が負担する協議となっています。

覚書４の「共同利用開始後の調理業務委託」については、資料②の「３．調理等業務

委託分」の欄ですが、本年度の酒々井町と富里市でそれぞれ締結している調理等業務の

委託額と、単独で令和７年度を迎えるとした場合の額、そして令和７年度から共同処理

をした場合の額を比較したところ、１，５１８万ほどの削減の見込みとなったものです。

この経費削減分の按分方法は、現在協議中です。

経常経費については、資料②の「４．経常経費分」の欄ですが、本年度の酒々井町と

富里市の予算額と令和７年度の予算額の見込みを比較したところ、５０５万円ほどの削

減の見込みとなったものです。経常経費の按分方法は、給食数割とする見込みです。な
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お、共同利用開始目標とする令和７年９月１日の給食数の割合は、酒々井町が２７に対

して富里市が７３となっています。

覚書５に「規約（案）」とありますが、酒々井町の実施する事務、今回の場合は給食事

務ですが、これを富里市に委託する場合は、地方自治法の規定により規約を定めて協議

する必要があります。この協議に当たっては、酒々井町と富里市のそれぞれの議会で可

決をいただく必要がございますので、この６月議会に提案するための準備を現在進めて

います。

Ａ４縦長横書きの右肩に「（給セ）定例教委４月会議その他資料③」と記載のある資料

をご覧ください。今後のスケジュールです。

教育委員会関係を中心に申し上げますと、議会に議案を提案する前に、ご意見をお伺

いする予定とさせていただいております。具体的に申し上げますと、５月定例教委に議

案という形で提案する予定でございます。また、その前後に、小中学生の保護者の方々

にお知らせ等をしたいと考えております。なお、６月議会で酒々井町と富里市でそれぞ

れ可決成立した後には、町学校給食センター運営委員会の開催を予定しているところで

ございます。

繰り返しになりますが、教育委員の皆様方には、５月定例教委において、議会に提案

する規約（案）を提案させていただき、ご意見をうかがうというところが大きなところ

と考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

学校給食センターからのその他は以上でございます。よろしくお願いいたします。

林教育長

事務局の説明がありましたが、教育委員の皆様からご意見、ご質問等はございません

か。大宮委員におかれましては、今回初めて話をお聞きになったかと思いますが、ご質

問等はございますか。

大宮委員

はい、議長

林教育長

大宮委員

大宮委員

特にありません。

林教育長

広報の４月号に町長のお話の中に安心安全な給食を提供するために委託をするという

内容が書いてありましたので、保護者もきっと承知されていることかと思います。

今日この場で皆様からご質問があれば、この場で答えさせていただきたいと思います

し、さらに５月の定例教育委員会会議で議案として提案されるまでに、資料を熟読して

いただくと議題の進行もスムーズにいくかと思います。

５月定例教育委員会会議では、児童生徒の安心安全な給食が維持されるよう、皆様方

からご意見等をいただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

他に教育委員の皆様からご意見、ご質問等はございませんか。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者
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村重教育長職務代理者

２ページ目の給食数の推移ですが、令和９年度以降の数値はありますか。

伊藤学校給食センター所長

はい、議長

林教育長

学校給食センター所長

伊藤学校給食センター所長

現段階では令和９年度までとなっておりますが、１歳づつの年齢表を概ねスライドさ

せていますので、令和９年度以降も作成していこうと考えております。

村重教育長職務代理者

はい、議長

林教育長

村重教育長職務代理者

村重教育長職務代理者

この推移を見ているだけでも令和５年度と令和９年度で５００人くらい減っています

が、５００人というと学校１校分に相当するかと思いますので、少子化に拍車がかかっ

ていると感じました。

林教育長

少子化が進んでいるので、共同利用していくことを進めているかと思います。

富里市の給食センターは、最大４，８００食提供可能だとお聞きしましたが、まだま

だ余剰があるかと思いながらも富里市や酒々井町で宅地造成があってこども達が増えて

いった場合、今の器材を増やして、５，０００食まで可能だと伺っておりますので、安

心かなと思っております。

教育委員の皆様から、他にご意見、ご質問等ございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

事務局からさらに他にその他はございますか。

宮田こども課長

はい、議長

林教育長

こども課長

宮田こども課長

先ほど教育長・教育委員の予定で説明させていただきましたが、５月１４日（火）に

臨時議会が開催され、町体育館及び酒々井小学校プール解体工事請負契約に関して議案

として提出されますので、本来であれば定例教育委員会会議でお諮りした上で提出され

るべきものかと思います。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

町体育館とプールの解体工事の関係ですが、一般競争入札という形で公告いたしまし
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て、４月１７日（水）開札によりまして業者が決定いたしました。金額が５，０００万

円を超えておりますので、一旦仮契約を締結しまして本契約をするに当たりましては、

議会の議決を得るという流れとなっていたものです。先ほどこども課長からありました

とおり、私も教育委員会会議に議案として提出することを失念しておりまして、よろし

ければ早急に資料を作成して本日追加議案としてご審議いただきたいと思いますが、い

かがでしょうか。

林教育長

今ご説明のありましたとおり、再度臨時の教育委員会会議を開くよりは、今ちょうど

午後３時と会議の進行が早いので、休憩中に追加議案の資料を作成していただき今日審

議した方が良いかと思いますが、どのくらいの時間で資料を作成できますか。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

３０分程お時間をいただければ、皆様にお配りできるかと思います。

林教育長

それでは、午後３時３０分を目処に会議を再開したいと思いますので、よろしくお願

いいたします。

（休憩）

８ 追加議案

林教育長

大変お待たせしました。それでは、追加の議案がありますので、事務局より説明をお

願いいたします。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

まずは、委員の皆様、気づくのが遅く大変ご迷惑をおかけし、申し訳ございませんで

した。

追加議案第１号「酒々井町体育館及び酒々井小学校プール解体工事請負契約の締結に

ついて」

地方自治法第９６条第１項第５号及び議会の議決に付すべき契約及び財産の取得及び

処分に関する条例第２条の規定により議会の議決を求める議案について、酒々井町教育

委員会行政組織規則第５条第３号の規定により議決を求めるものでございます。

こちらの案件につきましては、先ほどご説明いたしましたが、酒々井町体育館及び酒々

井小学校プールの解体工事の請負契約でございます。

４月１７日（水）に一般競争入札を実施しまして、入札金額５，９９０万円、消費税



１５

込みで６，５８９万円で千葉県山武郡九十九里町片貝３８２３の株式会社小松土建が落

札したものでございます。なお、小松土建とは仮契約を締結いたしまして、その後案件

につきましては、町議会へ提出して町の議決を得た後に本契約となるものでございます。

説明は以上でございます。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑に入ります。

ご意見、ご質問等はございませんか。

委員の皆様がお考えの間、私から質問させていただきます。

契約の相手について、小松土建という会社は初めて聞く名前ですが、これまでに酒々

井町の中で実績のある会社なのでしょうか。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

酒々井町としては、特に実績はありませんが、近隣の市町村では臼井中学校など、解

体工事を実施していることを確認しております。また、県との契約で蓮沼の撤去工事を

行うなど解体工事では実績があるので、町としても契約に向けて事務を進めています。

大塚委員

はい、議長

林教育長

大塚委員

大塚委員

一般競争入札ということですが、何社の入札がありましたか。

伊藤生涯学習課長

はい、議長

林教育長

生涯学習課長

伊藤生涯学習課長

６社の入札がありました。

林教育長

他にご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

他にご意見、ご質問等ないようですので、これから採決を行います。

追加議案第１号「酒々井町体育館及び酒々井小学校プール解体工事請負契約の締結に

ついて」賛成の方は挙手願います。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。したがって、「追加議案第１号」は可決されました。

契約工期は酒々井町議会議決の翌日から令和６年１１月２９日とあります。

近くに学校があり危険性も考えられますので、こども達にも十分に安全の配慮をして
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いただいて、工事が実施できますようにお願いいたします。

以上で、追加議案の審議を終わります。

９ 閉 会

林教育長

以上で、本日次第に掲げました議事はすべて終了しました。

令和６年度酒々井町教育委員会４月定例会議を閉会いたします。

（１５：４５）

議事録署名 教育長

委 員

議 事 録 作 成 職 員

こ ど も 課


